
Tisztelt Ügyfeleink! 

 

Társaságunk a külföldi adóügyi illetőség igazolásával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatja Önöket. 

A vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján Társaságunk a külföldi adóilletőség igazolására 

vonatkozó nyilatkozatot, mely kiterjed a haszonhúzói minőségre is, kizárólag az illetékes külföldi 

adóhatóság által kiállított illetőségigazolással együtt fogadja el. Az illetőségigazolást angol nyelven 

vagy magyar nyelvű szakfordítással együtt kell benyújtani Társaságunkhoz. 

Az illetőségről illetve a haszonhúzói minőségről adóévenként akkor is újra nyilatkozni kell, és azt 

akkor is újra az illetékes adóhatóság illetőségigazolásával igazolni kell, ha az illetőség illetőleg a 

haszonhúzói minőség a korábban megtett nyilatkozat/benyújtott illetőségigazolás óta nem változott. 

Erre szintén a külföldi adóhatóság illetőségigazolásának egyidejű benyújtásával van lehetőség. 

Külföldi illetőségű magánszemély ügyfeleink a nyilatkozatot és az illetőségigazolást az adóévben 

történt első kifizetés időpontját, az illetőség változása esetén a változást követő első kifizetés 

időpontját megelőzően kötelesek Társaságunk számára átadni. 

Amennyiben a külföldi illetőségű magánszemély ügyfelünk a kifizetés időpontjáig nem tudja a 

külföldi adóhatóság illetőségigazolásával is igazolni illetőségét, Társaságunk ezen ügyfelét az 

illetőségigazolás benyújtásáig magyar adóilletőségű adózóként fogja kezelni. A haszonhúzói 

nyilatkozat elmulasztása a vonatkozó, kettős adóztatást elkerülő illetve egyéb jogszabályok alapján 

szintén azzal a jogkövetkezménnyel járhat, hogy Társaságunk az adózót magyar adóilletőségű 

adózóként fogja kezelni. 

A szükséges nyilatkozat megtételének, az illetőségigazolás benyújtásának, illetve az illetőség és a 

haszonhúzói minőség adóévenkénti újbóli igazolásának késedelméből vagy elmulasztásából 

származó, úgyszintén a valótlan tartalmú nyilatkozat illetve illetőségigazolás benyújtásából származó 

valamennyi jogkövetkezmény az ügyfelet terheli, azért Társaságunk semmilyen felelősséget nem 

vállal. 

Kérjük tisztelt ügyfeleinket, hogy a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek eljárni, 

Társaságunknak nem áll módjában a fentiektől eltérően eljárni. 
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